Медаль имени профессора Герхарда Ряго.

А наша редакция продолжает брать интервью у интересных личностей  нашей школы! И в этом месяце мы обратились к учителю математики, Марине Арнольдовне Метс. 
Сколько лет вы работаете в нашей школе?
Я работаю в школе уже 25 лет, с открытия этой школы.
Кем вы хотели стать в детстве?
 Учителем математики. И только.

Когда вы решили, что будете учителем?
Я решила быть учителем математики в 8 классе, мне даже пришлось уйти из спорта.

Почему именно учитель математики?
В школе мне очень нравился этот предмет и мой учитель математики. Очень нравиться логика математики.

Чем вы занимались в детстве? Какие кружки посещали?
Я любила и люблю шить, спорт, я даже была в Эстонской сборной по гандболу, была комсоргом школы, начинала заниматься музыкой, но, к сожалению, бросила. В школе я получила квалификацию портнихи лёгкого женского платья. Сейчас у меня почти нет свободного времени.
Довольны ли вы своей профессией?
Я очень довольна ею, работа сложная, но любимая.

Расскажите, пожалуйста, о том, какой вы учитель
Я думаю, это надо спрашивать у моих учеников. Однако хочу заметить, что у меня уже есть определённый шлейф репутации в этой школе,  и когда ко мне приходят новые ученики, они уже знают,  к какому учителю они пришли.

Сколько лет вы учились до того, как начали работать? Где вы учились?
10 лет - 50 средняя школа г. Таллинна
5 лет - институт Новгородского государственного педагогического университета (ныне Новгородский Государственный Университет имени Ярослава Мудрого)
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Чем вы любите заниматься в свободное время?
К моему большому сожалению, у меня совсем нет свободного времени. Однако если я всё же найду минутку, я читаю, смотрю интересные или смешные передачи, узнаю что-нибудь новое через Интернет, провожу время со своей кошкой или же интересуюсь спортом.
Какие предметы давались вам лучше всего в школе? Какие были самые любимые?
Конечно же, математика (тогда были алгебра и геометрия), история, английский, физкультура и труд. Я с огромным удовольствием шла на эти предметы.
Есть ли у вас человек, которым вы восхищаетесь? Почему именно он?
Людей, которыми я восхищаюсь или хочу брать пример много.
Например, мой учитель математики М.В.Гусев, учительница русского языка В.В. Вересенко, наш бывший директор В.П.Новиков, а Л.Н.Минаева для меня как идеал человеческих отношений. Это те люди, на которых я стараюсь быть похожа.
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Вы любите больше дарить или получать подарки?
Однозначно - дарить, делать людям приятное.
Какой был самый необычный и запоминающийся подарок, который вам или вы подарили?
На рождество мне дочь подарила котёнка из приюта. Она подарила его мне перед поступлением вуниверситет, тем самым помогла мне пережить наше с ней расставание.
Но был и подарок, который принёс очень много отрицательных эмоций. На совершеннолетие дочке я собиралась сделать ей сюрприз и подарить ей путешествие в город её мечты – Брюгге. Это был апрель 2010 года. За день до вылета произошло извержение вулкана в Исландии, аэропорт закрыли, и подарок не получился. Её одноклассники знали, в какую гостиницу мы едем и заказали ей букет цветов в номер в день её рождения. Разочарований было много.
 Какой праздник вы любите больше отмечать: новый год или рождество?
Я не отмечаю ни один, ни другой, Новый год для меня  - это шумный праздник, а на Рождество просто семья собирается вместе.
Какие фильмы вы предпочитаете?
Я люблю исторические фильмы, мои любимые - это "Гладиатор" и "Троя".                          

Какие книги вы любите читать?
Я люблю исторические романы, но иногда читаю фантастические
.От редакции:  Марина Арнольдовна получила недавно Медаль имени профессора Герхарда Ряго. Медаль выдается деканом Математическо-информатического факультета Тартуского университета каждый год в день рождения Г. Ряго (5 декабря). 

У Г. Ряго (1842-1968) были особые заслуги в развитии эстонской школьной математики. Он был очень долго профессором в Тартуском университете, деканом, проректором, заместителем дидактически-методического семинара, основателем и председателем Академического Математического общества, председателем Эстонской Математической преподавательской комиссии, а так же автор учебников для высших и средних школ. 

Медаль имени Герхарда Ряго сделана из бронзы, на ее передней части изображен барельеф с годами рождения и смерти Г.Ряго, а сзади текст „ Teenere eest koolimatemaatika arendamisel“, что переводится как « Благодарность за развитие школьной математики» (недословно). 

Мы гордимся Вами, 
Марина Арнольдовна!!!
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Марина Арнольдовна и Татьяна Леонидовна на школьном карнавале.

